

Гастроли начались

Спектаклем «Вася Железнова» по пьесе Максима Горького в Шевченко начались гастроли Уральского областного драматического театра им. А. Островского.

На Мангышлак уральцы приезжают не впервые, и каждый раз их выступления проходят у нас с большим успехом. В свой нынешний гастрольный репертуар наши гости включили шесть спектаклей. Это — «Онина свадьба» Корсунова, «Деньги для Марии» Распутина, «Если... (любишь)» Алешкина, «Похожий на льва» Ибрагимбекова, «Ход конем» Константинова и Рацева. Юным шевченковцам предназначается спектакль Нахуцришвили и Гамрекели «Сказка о храбром Кикиле».

Г. РЫЖКОВ

1 4 ИЮН 1979

МАНГЫШЛАК

г. Шевченко